



腾冲

昌宁

# 五彩的冬天

冬天在很多地方是满目的白色。但在南国之边的腾冲,到处是五彩斑斓的景致。

这里有高黎贡山的白雪皑皑、碧玉般的龙川江水、银杏村的满地金黄、樱花谷的粉妆点缀、橄榄寨的古榕苍翠、和睦村的山茶绽放。你可以去白马山上堆雪人,也可以

去古道边关观冰凌,或者去湿地水库看候鸟戏水,去果园采摘柿子、柑橘……冬天的腾冲,天空湛蓝,白云飘飘,草木葱绿,繁花盛开,瓜果飘香。快来腾冲吧,来邂逅五彩斑斓的美景,来沐浴边城冬日的暖阳。

本报记者 崔敏  
通讯员 劳海山 摄影报道

怒江大峡谷

# 云蒸霞蔚



峡谷内风起云涌

隆冬时节,施甸县境内老滇缅公路(320国道)大峡谷地段的晨雾颇为壮观。

站在峡谷高处,眺望远方群山莽莽,俯视峡谷蜿蜒曲折,空旷幽深,深不见底。伴着一轮朝阳的升起,从江面不断腾起的云雾,形成云蒸霞蔚的

本报记者 崔敏  
通讯员 颜正湘 摄影报道

## 冬樱花怒放

大雪节令过后,昌宁数万亩冬樱花凌霜傲雪,迎风绽放。

温泉镇是昌宁第一大茶乡。近年来,温泉镇在茶园里和公路沿线种植2.6万棵冬樱花,着力打造茶海樱花园。又是一冬樱花红,除温泉镇的茶海

樱花开得正艳以外,在田园镇鸡蛋山、西山公园、翁堵村木林茶园、漭水元宝山樱花茶园,冬樱花也已经进入最佳观赏期。

本报记者 崔敏  
通讯员 刘子安 赵齐源  
杨雪 禹志勇 摄影报道



是茶园也是花园

陇川

## 野樱花正艳

眼下,陇川护国乡的冬樱花开得正艳,一起去看樱花点缀山林吧。驾车沿路而上,可看到千亩原始森林与樱花的完美结合,粗犷的山林如坚实

的臂膀,把粉色的樱花衬托得绚丽非凡。整座山脉被绿色包围、粉色点缀,俨然一幅油画。

本报记者 马楠

通讯员 桂金再 段宗智 摄影报道



野生冬樱花成片